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Stroboskopische g-Bestimmung

Nebenstehendes Bild zeigt die Stroboskopauinahme einer fallenden Kugsl (der zsiliche
‘Abstand aufeinanderfolgender Bilder ist 0,100s; die Anfangsgeschvindigkeit der Kugel ist
Nui).

) Es werde angenommen, dass im Zeitintervall [0,000s; 0.400] ein frefer Fall tattfindet,
Berechnen Sie mit Hilfe der Daten des Bildes moglichst genau die Beschleunigung der
Kugel in diesem Zeitinterval.

b) Bestimmen Sie mit der bei Teilaufgabe ) bestimmten Fallbeschleunigung den Ort des
Korpers bei t; = 0,600 s und vergleichen Sie mit dem “gemessenen” Wert. Worauf ist
woh die Diskrepanz zurlickzufihren?
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